

## 澳场播



"老师,您好!"昨日20时整,市城区和瑞·欢乐城广场,尚一户外传媒的电子屏上打出了对教师问候的字 幕。当晚,在全市各大商业中心、人流集中的小区和办公场所的电子屏幕上同时亮起了问候语。我市积极响 应教育部教师工作司、中国教师发展基金会联合发起的"为教师亮灯"公益活动倡议,通过大屏幕滚动播放了 对教师的节日问候,引导社会各界感念师恩、礼敬教师,营造了浓厚的节日氛围。

## 市城区部分居民反映供水不足

市自来水公司: 沅江水位下降影响供水生产, 多因素致城区 用水量猛增,正全力采取措施保障正常供水



常德晚报讯(记者 蔡文龙 通 讯员 丁毅)近日,常德晚报新闻 热线接到市城区柳岸人家、蓬莱 有约等多个小区的居民反映,4层 楼以上水压低,在早晚用水高峰 期甚至出现断流的情况。昨日, 记者来到市自来水有限责任公司 进行了采访。

该公司相关负责人介绍,部分 居民反映的供水问题确实存在。 出现上述情况的原因有3个方面: 第一,受连续干旱少雨的天气影 响, 沅江水位下降, 现已低至27.4 米,低于去年同期0.8米,而水厂设 计水位在27.47米至39.84米之间, 低于设计水位造成取水量出现不 足。这在一定程度上影响了该公 司的供水生产能力,导致现有水厂 满负荷运转生产仍不能满足当前 供水需求。第二,随着近年来城市 扩容提质的步伐加快,市城区周边 城乡原有的16个村镇小水厂被关 停,市自来水公司供水管网延伸, 城乡供水实现一体化,也导致了供 水需求量猛增。第三,近期我市连 续干旱少雨,城市保洁、绿化用水

针对这一情况,市自来水有限

责任公司正全力以赴采取措施保 障正常供水,一方面最大限度提高 供水生产能力,调整沅北、沅南的 供水机组,以保供水稳定,同时加 大查漏堵漏力度,保障供水管网安 全运行;另一方面加强供水设施巡 查,重点加强对城乡接合部损管灌 田等违规用水行为的打击力度,加 强对市政消防栓的管理,规范城市 保洁、绿化等取水,并要求其在非 高峰用水时段取水。

据悉,沅江上游地区近期有望 下雨,这将极大缓解沅江下游水位 低的问题。市自来水公司将抓紧 生产,缓解供水供需矛盾。市民如 遇用水问题,可直接拨打市自来水 公司 24 小时服务热线 0736-7276110-

## 会祥华府・一品尊柔

坐拥丁玲公园·白马湖中学 毗邻万达广场·市第一中医医院(新址) 宏祥地产20年倾情打造 城市心·纯板楼·赠送面积大 户型方正实用 繁 华 宁 静 共 享



有奖新闻报料电话 114 直呼常德晚报新闻热线或拨打 18973610736

报料奖30元-1000元 责任编辑:刘志龙 美术编辑:龙靖雨